

热腾腾的馄饨



XIAOJIZHEYUANDI

姑姑,真了不起

我赞美护士,他们奉献的是一滴滴汗水,是一片片真情。他们用自己的辛苦,换来千家万户的幸福和健康。她——我的姑姑,就是护士的“典型代表”。

姑姑有一头微卷的长发,圆圆的脸蛋衬上美丽的眼睛,为她增添了几分稚气。姑姑每天干着又脏又累的活,十分辛苦,可我从来没有听她抱怨过一句。

那是一个除夕夜,我们全家正围坐着吃年夜饭。姑姑突然接到医院的电话,让她参与抢救。姑姑二话不说,穿好衣服,跑出家门,消失在夜色中……

姑姑来到医院,只见病房已经被病人家属、医护人员堵得水泄不通。姑姑来不及换工作服,挤进人群,直奔病人。这时,已经有一位实习医生在施救。姑姑看着实习医生颤抖的手,大声说:“这样不行,我来!”只见她双手交叉,在病人胸前按

压。不知是用力太猛,还是着急紧张,她满脸通红,几颗汗珠从头上滴落……

“1、2、3……19、20、21!”病人终于有了反应,手微微动了一下。家属激动得又是道谢,又是鞠躬,围观群众也鼓掌赞叹。姑姑却在叮嘱了几声实习医生后,转身默默离开。

姑姑用她所学的知识,用她精湛的技术,用她高尚的职业道德,赢得了病人的一致好评。姑姑,早已把病人当成亲人了:病人的痛苦就是她的痛苦,病人的快乐就是她的快乐。当病人因疼痛而呻吟时,姑姑会为他们按摩,减少他们的痛苦;当病人因得不到家人的陪伴而难过时,姑姑会和他们聊家常……

我的姑姑,她真了不起!

大祥区滑石小学120班 王艺洁
指导老师 阳海群

一把三角尺

早晨,霞光染红了天边。这天微风习习,空气特别清新,我一如既往地来到校园学习。在快要上课的时候,我猛然看到了黑板上的一行小字:“请同学们明天带一把三角尺,为学习新课程做好准备。”这一行小字,犹如倾盆大雨,浇灭了我的激情。没错,我忘了带三角尺。

真是怕什么来什么。上课的铃声打响了,老师匆匆的脚步声在我耳中不停回荡。可我还盯着黑板上的那行字,似乎被它控制住了。此时,同桌的声音从耳边传过来。

“你怎么了?”我没想回答,可在他的不断追问下,我便说出了实情。

“哟哟哟,这不是平常威风凛凛的班长吗?没想到你还会有今天,哈哈!”

因为老师走进了教室,也因为似乎看见了我待

会被老师训得抬不起头、被同学们嘲笑时狼狈的样子,所以我便没有回怼他。

此时,旁边扔来了一把三角尺,是我同桌干的。他的行为不禁让我疑惑,便问他为什么要这么做,不怕被老师骂吗?可他回答我说:“骂就骂呗,反正我都习惯了。”此时,老师让没带三角尺的同学站起来。因为他的尺子给了我,所以他也只有“死路一条”了。他到讲台罚站时,还冲我比了个“V”字手势。我心中顿时有一种说不出的感受,那一瞬间深深地触动了我的心。

同桌啊同桌,希望你以后还能保持你那乐于助人的品德,也希望你在学业上取得更大的进步。最后,我想对你说一句:“谢谢你的三角尺,我的同桌朋友!”

北塔区状元小学113班 谢梓鑫
指导老师 陈慕容 马四齐

儿时的味道

记得有一天,秋风习习。落叶好似一位位小精灵飞来飞去,而后落下,像是为大地铺了金黄的地毯。这秋高气爽的季节里,吃上一点儿热乎乎的美食肯定是最好的事情了。可是,老爸当天居然因为有事而忘记做饭了。这下可好了,老爸只有带着我来到了街上,想找一个地方,把这顿饭解决了。

但是,我对很多食物似乎并不“感冒”。老爸带我去面馆,我觉得一碗面我吃不饱;带我去吃烧烤,我怕上火;带我去吃包子,我又不想吃。这下可麻烦了,这也不吃,那也不吃,

老爸顿时头痛了。我马上大喊:“老爸,来这儿吃吧!”老爸一看,立马就带我进了卤粉店。

我马上开吃了。哇,这酸爽的粉条,如坐滑梯一般滑入了我的嘴中,咬起来真带劲儿!这香喷喷的卤肉,令人垂涎三尺,吃起来十分过瘾。至于汤呢,喝起来十分过瘾。吃完了,我还觉得意犹未尽。

尽管这并不是世界上最好吃的食物,但它却承载着我的童年回忆。

湘中幼专附属小学 陈浩宇
指导老师 曾水平

东西了。

馄饨大大的,鲜美多汁,清香四溢。我胃口大开,狼吞虎咽地把一大碗馄饨吃个精光。妈妈在一旁温柔地看着我,很是开心。见我吃完,妈妈又马上要折回去还碗筷。我说:“妈妈,你为什么不用店里的快餐盒给我买回来,还要这样来回跑?”妈妈说:“快餐盒不环保也不卫生呀!”说完又匆匆地出门了。我恍然大悟,妈妈要来回跑这么远的路,这都是为了我的健康啊!

看着妈妈匆忙的、瘦弱的背影,又一次消失在寒夜里,我的眼睛模糊了。这些日子,为了让我尽快好起来,妈妈每天都会变着花样给我做各种营养的食物。尽管我吃不下,她都照做不误。她每天都会早早地起床给我做早餐,然后给我喂药,中午和晚上

她也会给我做各种好吃的饭菜。有时她会一边喂我吃饭,一边给我讲故事,想让我忘记生病的痛苦,晚上她会坐在我的床边看着我入睡。

多少个夜晚,当我夜梦正酣的时候,妈妈还在卫生间里清洗因我咳嗽呕吐弄脏的衣被;多少个夜晚,当我半夜醒来的时候,她总是会第一时间出现在我的身边,给我倒水喝,帮我盖好被子……

馄饨的鲜香还在我的唇齿间回味,而我心里感觉到妈妈的爱就像这热腾腾的馄饨一样,温暖又香甜。妈妈一定很累,我要好好爱她!

双清区东塔小学246班 谢云攀
指导老师 刘美 曾令歆

雪中一抹红

腊月,空气里仿佛凝结着冰碴,让人不自觉地颤抖起来。天色灰蒙蒙的,云雾翻涌,好像在酝酿着什么。

琴房里,氤氲着一股清淡的松香味。美妙的琴声缓缓从琴房门缝里泄出,流入我的心间。接着,又是一段断断续续、节奏不稳的琴声传出。老师发出了一声长叹。我怎么就是弹不好呢?我的右手手指节发白,微微抽着,却又不能弯曲,停滞在半空;左手手腕里像是灌了铅,一个劲地往下坠,四根按弦的手指上拓满了弦的印迹。

好不容易到下课时间,我走出琴行,心好似坠进了冰窖。在这漫天冰雪之间,寒风呼啸,却有一抹鲜红绽放着。走近一看,一朵朵娇艳的红梅映入眼帘。它们犹如一团正在燃烧的火焰,温暖了我已无热量的心灵。我凝望着它们。它们顶着无尽的严寒,在枝头上傲然挺立,开得放肆,开得灿烂。

“墙角数枝梅,凌寒独自开。”梅花是花中四君子之一,每当寒风凛烈,寒满天地之时,梅花便会悄悄地在枝头绽放,化作寒风中的一团火焰,温暖整个寒冬。在这个百花凋零的季节,梅花顶着寒风冰雪的威胁,坚强地、固执地挺立在枝头。

之后,我练琴时全神贯注,拼尽全力……终于,我也迎来了成功。

红梅,独属你的芬芳,洗礼了大地,也洗涤了我的身心。



灯笼高挂 曾德辉 摄

邵阳市第七中学2321班 左敏瑜
指导老师 傅海平 杨丽

美丽的池塘

我家附近有一个池塘,这儿四季如画。

春天,池塘充满生机。春雨过后,池塘里涨满了春水。这时,成群的鱼儿欢快地在水中戏耍。鸭妈妈带着可爱的小鸭子们出来了,扑通扑通跳下水,尽情地游起了泳。池塘边的小草钻了出来,嫩嫩的,绿绿的,迎着春风做起了伸展运动。那些不知名的野花也陆续开放了,有红的、紫的、白的……五彩缤纷,像给池塘镶上了美丽的花边。

夏天,池塘别有一番迷人的景象。池塘里的荷花千姿百态。有的全开了,亭亭玉立,像美丽的少女风姿绰约;有的半开着,羞答答地躲在荷叶下;有的还是花骨朵,偶尔飞来一只可爱的蜻蜓立在上面,别有一番趣味……这时,鱼儿游得更欢了,仿佛在为这一池美景欢呼。青蛙也出来凑热闹了,卖力地唱着呱呱歌。过了一阵子,池塘里长出了许多莲蓬,像一个个绿色的蜂窝。有时,我们会跟着大人去采莲蓬,边采边剥,乐趣无穷。

秋天,池塘多了一份平静之美。池水清澈见底,静静的。池面如同一面镜子,蓝天倒映在水里。丢下一颗石子,蓝天仿佛跟着晃荡起来。偶尔,一头老牛来到塘边喝水,还会侧着脑袋欣赏自己映在水里的影子,时不时发出一阵咩咩声,好像在说:“我长得真结实!”

冬天,池塘也有一种独特之美。一场大雪过后,池塘周围雪白雪白的,池塘里结了一层厚厚的冰。有时,一两只贪玩的鸭子跳下去,滑得老远,一不小心,还会翻个四脚朝天,那样子可滑稽了。

我爱这片美丽的池塘,愿它永远如画。

双清区高崇山中心完小1803班 徐梓淋
指导老师 彭兰南 陆丽

莫做“低头族”

我发现社会中的“低头族”太多了,他们总是低着头沉迷于手机,不愿抬头看世界。比如说我的妈妈,她无论做什么都离不开手机。用餐时,手机成了她的陪伴;睡觉时,手机如同一盏灯塔,引导她进入梦乡;甚至辅导我写作业,手机也像个顽皮的小精灵,吸引着她的注意力。我实在难以理解,手机有何乐趣?

最近,妈妈的精神不太好,上班时总是显得很疲倦。我问她是不是因为玩手机太入迷了,一时失去了时间概念,不知不觉陷入其中?她却苦笑着告诉我,她的工作太忙了,忙得几乎没有时间休息。我默默地看着她,有些心疼。但我想起了妈妈沉迷手机的情景,她总是不愿抬头看世界,沉浸在虚拟的世界里。我希望妈妈能够意识到,手机虽然带来了便利,但也让我们远离了真实的生活。

不要让手机成为自己生活的主角。生活中的美好不仅仅存在于手机屏幕上,我们应该抬起头来,用眼睛去感受世界的美好。于是,我对妈妈说:“妈妈,你要适量地玩手机,不然你的眼睛迟早会受伤的。而且你只要睡觉不玩手机,早上起来精神就会很好。”妈妈静静地听着我的话,思考了一会,然后温柔地笑了笑。

从那天起,她开始改变自己的生活习惯。她不再整天拿着手机“忙碌”,而是抽出时间和我一起阅读,一起探索世界的奥秘。我们一起品味文字的魅力,一起感受阅读的乐趣。我们的生活变得丰富起来,每天都充满了快乐和惊喜。妈妈眼睛也不再疲劳,她的精神状态也变得更加饱满。我感到无比幸福,因为我改变了妈妈的生活,她有了更多的时间去休息,也更加关注我。我们一起成长,一起进步,一起享受生活的美好!

清晨,妈妈精神焕发地向家人们问候早上好!中午,吃完午饭,妈妈会放松身心享受安宁的小憩。下午,她觉得有些无聊时,便会带我去公园,感受大自然的美丽。阳光透过树叶洒在我们的身上,微风轻抚我们的脸庞。我感受到了妈妈对我的关爱和陪伴,也感受到了大自然的美好和神奇。傍晚,我在妈妈温柔的指导下,专心致志地完成作业。夜幕降临,我们在宁静的黑夜中安然入睡。

从此,妈妈不再沉迷手机,我们迎来了更多的亲子时光!希望大家都能摆脱低头族的身份,抬起头来,用眼睛去感受世界的美好!

北塔区状元小学129班 周芮涵
指导老师 陶韬 张喆